

欧洲散记(之五)



天空,白云朵朵,初升的太阳,慷慨普照着绵延起伏的丘陵,到处是盛开的鲜花,到处是绿茵茵的草地。

车子驶下一段山坡,一座高大的教堂映入眼帘,沿途我们极少见到村落,这挺拔高大的教堂,像是上帝专门安放在路边供我们驻足一样。教堂,西方人的灵魂寄托地,可以极少村落,但不可以没有教堂。离教堂不远的地方是一个简易的小商店,一位老人坐在门前的沙发上,翻着一份报纸,神志安闲,屋内出售的是面包一类的食品和饮料,干净雅致的妙龄美女热情又好奇地招呼我们。“田园牧歌”四个字清晰地映在我的脑海里,我第一次见到了罂粟花,鲜红鲜红的,一朵朵,一丛丛摇曳在绿草中,团中的同伴端起相机一阵狂拍。

终究要赶路,经过大约一个小时的路程,我们抵达了今天的目的地——萨萨里。见到萨萨里的建筑之前,先见到萨萨里的海滩了。萨萨里的海滩

紧挨着公路,沙滩是白色的,比阿尔比亚的沙滩面积广大的多,游人也要多得多。抵达我们住的酒店后,便去附近的中餐馆用午餐,中餐馆用了一个很有诗意的名字“雪园”,同样受到热情的招待。老板娘是浙江人,和儿子女儿共同照着这家小小的餐馆,他们平时很难见到中国人,所以特别的亲切。同“雪园”这个名字很搭配的是老板娘有一个年轻美丽的女儿余跃,余跃小姐是在快小学毕业的时候随父母到的萨萨里,她说她很想念自己的家乡,虽然那里比不上萨萨里美丽,甚至有些嘈杂,但这里中国人太少,很是孤独,过完今年无论如何也要回浙江。年纪轻轻的女孩子,心思可以理解,海外的游子,虽然她已在意大利开花,但根一定是在中国的。安导第一次来萨萨里,对当地的情况和我们一样不熟悉,我们邀请余跃临时客串导游,在征得母亲的同意后,我们约好下午一起出发。

智圣汤泉海浪节即将开启

炎炎夏日,热浪来袭。智圣汤泉海浪节将于本月盛装开启。活动期间,智圣汤泉将推出“海浪节”之比基尼美女狂欢节、“海浪节”之最可爱的“水精灵”、“海浪节”之智圣汤泉水上乐园水上项目大比拼、“海浪节”之万人自驾游走进智圣汤泉、“海浪节”之百万门票大放送等系列活动。

7月12日—7月13日,智圣汤泉“海浪节”,汤泉门票价格你“穿”了算,让您免费与清凉来一场肆意狂欢。活动期间所有女性游客身着比基尼泳装入场均可免费入园。同时,7月19日—8月10日之间将开展“海浪节”之最可爱的“水精灵”评选活动,您可以在智圣汤泉官方网站上传自己孩子在智圣水上乐园各种耍宝、卖萌开心戏水时的趣萌照片,通过广大网友点击投票选出2014年度智圣汤泉“最可爱水精灵”,奖品丰厚。

8月2日,智圣汤泉将举行急速漂流比赛、水上投篮比赛等赛事活动;8月16日“海浪节”之万人自驾游走进智圣汤泉邀您一起欣赏沿途美景,沐浴舒适温泉,畅玩水上乐园,让您的夏季“清凉一夏”8月30日“海浪节”之百万门票大放送,当天一次消费满200元赠送温泉票一张;当天散客以门市价购买温泉门票可享受买一赠一。(赵建利)

红叶谷百合花开醉游人

夏季的济南园林集团红叶谷景区依然凉爽感十足,美丽的百合花按捺不住,想要露出自己最美的一面,为这个山谷添一份清新的感觉。一株株含苞待放的花朵似乎在等待着大地之音,一旦奏响,她们就会露出优雅的花容,随之翩翩起舞。红叶谷的“绿”已让您心旷神怡,那么亮丽的“花色”将会让您陶醉不已。(文/王茜 摄影/崔秀玲)



▲资料图片

国家5A级旅游景区 首批国家级海洋公园 | 国家级风景名胜区 爱国主义教育基地 | 海峡两岸交流基地 红色旅游经典景区

刘公岛

不仅仅是个岛

接受爱国主义教育 品味海岛休闲时光

威海刘公岛、西霞口、石岛赤山、大乳山休闲3日游

自驾游线路:济青高速—青威高速—疏港路—大庆路—海滨南路—刘公岛景区

休闲·放松·自驾 给心灵放个假

各大旅行社均可报名 | 网址 www.liugongdao.com.cn | 旅游热线 0631-5287807/5208001

北洋海军提督署遗址

北方第一环海游

国宝大熊猫、麋鹿

信山自然风光

2014年6月9日—8月31日,参加2014年全国中考、高考的学生凭准考证,到林州太行大峡谷旅游,可享受免门票,仅收交通费的优惠价格。

中国·林州

太行大峡谷

중국임주태항대협곡

电话: 0531-88510888 15518509988
0372-6082888

网址: www.thdxg.net

地址: 中国·安阳·林州 自驾游线路: 济聊高速-大广高速(安阳方向)-南林高速(林州方向)-林州-景区 各大旅行社均可报名

林州太行大峡谷官方微信
公众号: zg1zthdxg0372